



合肥首创 **商铺型写字楼**  
50-1600m<sup>2</sup> 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇

12部超高速电梯

大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 电话: 6291 6666

80-440m<sup>2</sup> 沿街金铺 买1层得2层  
特色餐饮全城招商中

# 余男感谢“旧爱”王全安

## 当我一无是处时，他肯定了我

很长一段时间，余男的名字是与王全安连在一起的。从初入影坛，到柏林电影节上斩获金熊，这对昔日的亲密爱人走过了十年的时光。最近这段时间，余男的名字也因为“王全安嫖娼被抓”被提起很多次，各种对于她感情问题的猜测在网络上流传。日前，她走进SMG艺术人文频道的《可凡倾听》，在接受专访时，余男说渴望安静、自如的人生，回首与王全安的旧恋情，她则坦言：“当我一无是处时，他肯定了我。”

星报上海专电 特派记者 吴笑文

### 关于生活和戏 “我的世界是颠倒的”

在接受专访时，余男说，自己的世界是颠倒的，70%给了电影，30%给了生活，有时候觉得戏才是生活，而生活如戏。在余男如戏般的生活中，人生的际遇也仿佛是“颠倒”的，她从当初“一无是处”的女大学生变成了蜚声国际影坛的实力派女星，而王全安则从意气风发的中国大陆第六代电影导演领军人物，跌落为当下社会新闻热点人物。

如今的余男，在属于生活的30%时间里，除了睡觉、吃饭、陪猫玩，也会“稍微谈谈恋爱”，但是可能再也不会再有2007年《图雅的婚礼》在柏林拿下金熊奖时的高调热吻。面对“如果有一天恋爱修成正果，你是希望别人与你分享这份快乐，还是会把自己的生活与公众隔绝”的提问时，余男坦然回答：“我觉得我会隔绝。”

### 关于成长和感恩 “最困难时只他认同”

从1999年合作《月蚀》，2003年的《惊蛰》，2006年的《图雅的婚事》，直至2008年的《纺织姑娘》，与王全安合作的四部影片，对于余男而言，跟他的合作，给了她一种“大学延续”的感觉，“在他的引领下，我看片子、看剧本，法国的、意大利的，新现实主义、新浪潮，这些东西给我电影表演打下了特别扎实的基础。”

当时王全安为了挑选演员，回到母校，正巧遇到了在课堂上与老师争论的余男。“他说过很多次，我身上有一种别人没有的特质。但是当时就是没有人可以认出这些东西来，在我最困难的时候，觉得无人认同的时候，只有他觉得‘这个女孩一定是可以的’，他觉得我有不同寻常的地方，他把这个东西引出来，我觉得这一点我特别感谢他。”



### 涉嫌容留他人吸毒 房祖名被正式批捕

星报讯(杨扬) 据“最高人民检察院”官方微博消息，陈祖明(艺名:房祖名)涉嫌容留他人吸毒罪被北京市东城区检察院批捕。

北京市东城区检察院经依法审查，于9月17日以涉嫌容留他人吸毒罪对陈祖明(艺名:房祖名)批捕。9月10日，北京市公安局东城分局以陈祖明涉嫌容留他人吸毒罪提请北京市东城区检察院审查批捕。公安机关将对此案继续开展侦查工作。

据悉，我国《刑法》第354条规定：“容留他人吸食、注射毒品的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。”犯罪嫌疑人陈祖名容留他人任其暂住地吸食毒品，已构成容留他人吸毒罪。

### 少林禅医释延亿法师 周六在合肥话健康

星报讯(记者 吴笑文) 9月20日下午2点，来自河南嵩山少林的著名禅医——释延亿法师又名禅一，将应邀来到合肥新华书店三孝口店为读者奉上一场精彩的传统养生讲座，并现场签售其《少林禅医说养生》系列图书。

据悉，禅一，曾在河南中医学院攻读针灸推拿专业，硕士研究生期间主要研究方向是少林寺伤科子午流注用法。他擅长运用针灸推拿治疗颈肩腰腿痛等相关疾病，运用传统运动疗法康复训练，运用中药进行伤后调补；擅长时间养生、运动养生、本草养生。

新站区首家大型  
商业综合体

家天下生活广场：

## 美食美客饕饻宴 食全食美家天下

欢乐嘉年华，盛世家天下！吃货们的福音来啦！来家天下生活广场，无论约会、家庭聚餐、还是工作餐，你想吃的，应有尽有。俗话说民以食为天。美食是中华民俗文化中一枝永不凋零的玫瑰。家天下生活广场汇聚各地特色美食，打造吃货工厂，中餐、西餐、特色餐，川菜、火锅、东南亚菜，甜点、快餐、小吃，令你尽享饕饻盛宴。

### 重磅美食天下汇

你还在为吃一顿必胜客而大费周折乘车去市区吗？吃货们，快和寻觅美食的长途跋涉say goodbye吧。即日起，必胜客强势入驻新站家天下生活广场啦。家门口的西餐美食，你期待吗？Pizza and more！已经风靡全球，脍炙人口。各式口味的披萨、精致多样的小食、独具特色的冰饮，无不令人竖大拇指称赞。菜品的不断创新，也另其一直处于披萨界的不败之地。此外，必胜客欢乐餐厅时尚、舒适、雅致、惬意的用餐氛围，加之有条不紊、热情洋溢的服务，给顾客愉悦的用餐享受。家天下生活广场，带你品鉴家身边的美味。

提及合肥最火的时尚小资餐厅，青年公社首当其冲。定位“轻松、轻快、轻食”的青年公社，带你品鉴东南亚风情、西餐、创意菜和各式点心的融合，让你在时尚潮流的装修风格、目不暇接的创意菜肴中体验多重美食享受。与此同时，家天下生活广场引入孩子们最爱的肯德基、上班族倾心的老乡鸡等快餐品牌，让吃无处不在。

### 休闲小资天下聚

时尚、浪漫、雅致、舒心是当代年轻人对生活的坚持与追求。无论为的是一种情调还是一种心情，咖啡、甜品已成为小资们午后的一种休闲时尚。今天，家天下生活广场携手小资情调的黑咖啡、鲜芋仙、仟吉西饼、好利来，给你的午后带来一丝温暖的醇香。相约三五好友，一杯摩卡、一份甜品、几块西点，在浓香中感受不受繁杂琐事的叨扰，享受与朋友的美好时光。

### 异域风情天下品

随着韩国旅游的升温 and 追剧的狂热，浪漫且时尚的韩国料理也深受国人追捧。拌饭、烤肉、冷面、大酱汤，韩国美食遍地开花。不禁想问，正宗的韩国料理你真的吃过吗？今天，家天下生活广场带你品尝“韩式最正宗”。金釜山韩国烤肉，源自韩国的正宗烤肉品牌。鲜滑的嫩肉加上秘制的酱料，那独特而经典的韵味，你的味蕾必须点赞！

无独有偶，独具东南亚特色的福代餐厅也齐聚家天下生活广场啦。海鲜大餐、咖喱芝士、泰式金牌牛肉、福代炸鸡、香烤罗非鱼、芒果鸡肉卷，香辣酸甜在你的味蕾尽情绽放。浓郁的异国风味，你feel到了吗？

### 地方特色天下最

这些高大上的佳肴还没能完全捕获胃的芳心？别急，家天下生活广场的各地中华特色美食小吃正等着你呢。这里有最具庐州风味的本帮菜丁哥黑鱼馆、月伴湾主题餐厅、聚红盛、张真牛、庐州二宝；有最麻辣鲜香的川湘菜俏巴蜀烤鱼、椒美川湘菜、荣陈坝成都小吃；有最大西北风味的秦人面馆；有最百菜百味的火锅盛宴老城一锅、许府牛；更有最特色的休闲小食滋味烫捞、大丸家美食、豪大大鸡排、煎饼哥、如意馄饨、淘品小栈、味来主角。心动吗？中华美食最天下，行动起来，足不出户，带你领略舌尖上的中国。

### 吃喝玩乐天下享

只让嘴巴体验美食诱惑，是否有些偏心？快让你的所有感官都跳动起来。家天下生活广场并肩迪士尼团队，全方位打造3D梦幻王国、侏罗纪恐龙帝国、极地列车、淘气精灵城堡，为顾客们奉上一场前所未有的全场景感官盛宴。更有Veromoda、MJstyle、MAXWIN、热风、屈臣氏、another home、太平鸟、Z+、周大生等众多时尚潮流品牌，给消费者一个说聚就聚的大型时尚潮流圣地。

美食美客饕饻宴，食全食美家天下。家天下生活广场，带来合肥独树一帜的商业综合体，带来新站区别具一格的生活新气象，带给顾客意犹未尽的休闲购物新感受！

(璐婧怡 文)

www.hfliving-mall.com



家天下生活广场  
DYNASTY LIVING MALL

欢乐嘉年华

盛世  
家天下

10月1日

家天下生活广场盛大开业

家天下斥资千万联手上海迪斯尼景观公司  
打造儿童主题王国



微信

关注@家天下生活广场 官方微博 了解独家资讯 获取预约好礼



微博

项目地址：合肥市  
铜陵北路与扶疏路交叉口(喜来登酒店西侧)